

Distr.: General 5 December 2022

Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

安全理事会 第七十七年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领 巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2022 年 12 月 2 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

11月29日,国际社会聚集一堂纪念声援巴勒斯坦人民国际日,正当全球承诺结束这一历史性不公正之时,占领国以色列纪念该日的方式却是再次坚称拒绝和平,坚持统治和迫害巴勒斯坦人民,并毫无顾忌地声称打算继续严重违反国际法。

正如我在上一封信中警告的那样,由于安全理事会仍处于瘫痪状态且问责依 旧遥遥无期,更多的巴勒斯坦人失去生命,更多的家庭遭到破坏,这加深了包括 东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上的悲痛和绝望,并导致矛盾和愤怒达到 危险的程度。

11 月 29 日,以色列占领部队对拉马拉西北的艾因村发动的夜间突袭,残忍杀害了两名巴勒斯坦青年,他们是仅相差一岁的兄弟。以色列处决了 22 岁的 Jawad Rimawi 及其 21 岁的兄弟 Thafer Rimawi,使他们的父母遭受创伤并痛失爱子,使他们的社区和国家陷入悲痛。Jawad 是比尔宰特大学工商管理专业的应届毕业生,Thafer 是技术专业的四年级学生,他们的潜力被非法的殖民主义占领国扼杀,该国折磨和追杀一代又一代的巴勒斯坦青年,公然企图摧毁我们人民的未来。

同一天,以色列占领部队对哈利勒(希伯伦)以北的拜特乌马镇发动黎明前突袭,打死了一名 44 岁的巴勒斯坦男子 Mufeed Ikhlil。Mufeed 留下六个孩子和妻子,他们的生活因其离世而支离破碎。在当天对拉马拉以东穆盖伊尔村的另一次军事突袭中,以色列占领部队打死了 21 岁的 Raed Ghazi Na'ssan。年轻的 Ghazi



被数颗子弹直接击中胸部,尽管被送往附近的一家医院努力抢救,但仍殉难。此外,11 月 29 日,以色列占领部队开枪打死了 45 岁的 Rani Mamoun Fayez Abu Ali, 他是五个孩子的父亲。

2022年11月30日,26岁的 Mohammad Tawfiq Badarna 在杰宁以南的 Yaʻbad 镇被以色列占领部队打死,当时以色列士兵和便农特工正对该镇发动突袭。12月1日,另外两名巴勒斯坦青年男子,27岁的 Naeem Jamal Zubaidi 和 26岁的 Mohammad Ayman Saadi 被突袭杰宁市和难民营的以色列士兵打死。

今天,一名以色列士兵光天化日之下在纳布卢斯附近的胡瓦拉镇处决了另一名巴勒斯坦青年,22岁的 Ammar Mefleh。士兵们随后阻止对 Ammar 实施医疗援助,导致他倒在地上流血身亡。

这是被占领巴勒斯坦领土上的日常现实,以色列占领士兵和定居者正在当地 执行以色列历届政府的议程,即系统地贬低和妖魔化巴勒斯坦人民,并向占领部 队灌输绝对无视巴勒斯坦人生命的思想以及所有以色列人永远不会对杀害包括 儿童在内的巴勒斯坦人负责的信念。

这一可憎的现实再次突出表明,正如巴勒斯坦领导人以及世界各地无数其他 国家和具有良知的民众反复呼吁的那样,迫切需要向巴勒斯坦人民提供国际保护。 因此,我们重申,我们一贯呼吁安全理事会根据《联合国宪章》及其自身各项决 议、包括第 904 (1994)号决议规定的义务行事,确保保护巴勒斯坦人民免遭这一 残暴占领国的伤害,该国每天都在证明其仇恨心态以及对巴勒斯坦人生命的漠视。

今天,我还必须提请你注意占领国以色列决定取消 37 岁的 Salah Hammouri 的耶路撒冷居留权并将其驱逐出境。我们在关于以色列非法行政拘留做法的此前 信函中曾提及著名律师和人权维护者 Hammouri 先生的困境,他的工作重点是为 巴勒斯坦囚犯伸张正义。以色列多年来利用行政拘留监禁了包括儿童在内的数千名巴勒斯坦人,并采取这一手段多次拘留 Hammouri 先生,剥夺其自由和权利。

Salah 现在即将被驱逐到法国,因为占领国坚持要剥夺他在祖先家园和耶路撒冷城生活的权利,并根据"秘密证据"执行这一驱逐。我们呼吁国际社会谴责这一决定,要求占领国以色列撤销该决定,并遵守国际法规定的义务,包括禁止此类驱逐的《日内瓦第四公约》。

不能只是对以色列的罪行和有罪不罚表示愤慨和谴责;与此同时,必须根据 国际法、包括人道法和人权法,果断采取行动。各国必须集体和单独地坚决行动, 履行其国际法律、政治和道义责任,包括采取问责措施,推进实现巴勒斯坦人民 不可剥夺的权利,包括自决权和回返权,并实现公正和平与持久安全。

在这方面,我们重申,必须采取一切合法的政治和法律措施,包括通过安全 理事会、大会、人权理事会、国际刑事法院和国际法院,结束针对巴勒斯坦人民 和整个人类的这一历史性的严重不公正。

2/3 22-27598

在本函之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了770封信。从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)到2022年11月28日(A/ES-10/918-S/2022/879)的这些信,是占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员 部长级大使 里亚德•曼苏尔(签名)

22-27598